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Ηράκλειο, 23/2/2012 

Δελτίο Τφπου 

 

Απόκριεσ ςτο ΙΜΚ με κινηματογραφική προβολή 

και εικαςτικό εργαςτήριο 

Μζςα ςτο κλίμα των γιορτών τθσ Αποκριάσ, το Τμιμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του 

Ιςτορικοφ Μουςείου Κριτθσ, κα πραγματοποιιςει δφο δραςτθριότθτεσ για παιδιά και γονείσ. 

Συγκεκριμζνα, ςυνεχίηοντασ τθ δραςτθριότθτα Cine-Πρωινά με ταινίεσ παιδαγωγικοφ 

χαρακτιρα για όλθ τθν οικογζνεια, το Σάββατο 25 Φεβρουαρίου κα προβλθκεί θ βραβευμζνθ 

ταινία «Ο Βασιλιάς των Μασκών» του Γου Τιαν Μινγκ ςτισ 11.00 π.μ. και ςτθ ςυνζχεια κα 

πραγματοποιθκεί εικαςτικό εργαςτήριο, ςχετικό με το κζμα τθσ ταινίασ. 

Η ταινία «Ο Βαςιλιάσ των Μαςκών» είναι ζνα γοθτευτικό παραμφκι για τον μαγικό χώρο του 

κεατρικοφ κεάματοσ και τθν παραδοςιακι τζχνθ τθσ μάςκασ από τον Γου Τιαν Μινγκ, που θ 

περίφθμθ τζταρτθ γενιά των κινζηων κινθματογραφιςτών αναγνωρίηει ωσ μζντορά τθσ. 

Στο Σετςουάν, ςτθ δεκαετία του ’30, ο Γουάνγκ, ο «βαςιλιάσ των 

μαςκών», ζνασ θλικιωμζνοσ πλανόδιοσ καλλιτζχνθσ, φθμιςμζνοσ 

για τθ γριγορθ εναλλαγι των προςωπείων ςτισ παραςτάςεισ του, 

αναηθτεί κλθρονόμο για να του μάκει τα μυςτικά τθσ τζχνθσ του, 

που ςφμφωνα με τθν παράδοςθ πρζπει να κλθροδοτείται μόνο ςε 

αγόρι - ποτζ ςε κορίτςι. 

Σε μια εποχι οικονομικισ κρίςθσ και κοινωνικισ διαφκοράσ, όπου 

οι φτωχζσ οικογζνειεσ αναγκάηονται να πουλοφν τα παιδιά τουσ 

για να επιβιώςουν, ο Γουάνγκ αγοράηει ζνα αξιαγάπθτο αγόρι, τον 

«Ντόγκι», ςτο οποίο αρχίηει να μακαίνει τθν τζχνθ του. Όταν όμωσ ανακαλφπτει ότι ο Ντόγκι 

είναι ςτθν πραγματικότθτα κορίτςι, ο Γουάνγκ κα κελιςει να το διώξει ... Η μικρι όμωσ 

κατορκώνει να τον ςυγκινιςει κι όταν ο Γουάνγκ μπλζκει άκελά του ςε μια υποτικζμενθ 

απαγωγι, μόνο θ μικρι Ντόγκι κα μπορζςει να τον βοθκιςει. 

Η ταινία είναι υποτιτλιςμζνθ και κα προβλθκεί κατ’ εξαίρεςθ ςτισ 11.00 π.μ. Η τιμι ειςόδου 

είναι 3 ευρώ. 



Μετά το τζλοσ τθσ ταινίασ κα πραγματοποιθκεί ζνα εικαςτικό 

εργαςτιριο καταςκευισ, το οποίο απευκφνεται κυρίωσ ςε 

μακθτζσ των τελευταίων τάξεων του δθμοτικοφ. Μποροφν να 

ςυμμετζχουν ςε αυτό μικρότερθσ θλικίασ παιδιά, με τθ 

ςυνοδεία, όμωσ κάποιου κθδεμόνα. Το εργαςτιριο κα διαρκζςει 

περίπου μία ώρα και προςφζρεται δωρεάν. 

Δεδομζνου ότι οι κζςεισ είναι περιοριςμζνεσ, τα παιδιά που κα ικελαν να ςυμμετζχουν ςτο 

εργαςτήριο κα πρζπει απαραιτιτωσ να δθλώςουν ςυμμετοχι. Για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ 

και για δθλώςεισ ςυμμετοχισ μπορείτε να επικοινωνείτε με τθν υπεφκυνθ ςτο Τμιμα 

Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του ΙΜΚ, Φανι Καμπάνθ, τθλ. 2810 283219 & 288708, (εςωτ. 

106) μεταξφ 12.00-17.00 Δευτζρα ζωσ Παραςκευι. 

 

 

Από το Τμιμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του ΙΜΚ 


